Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice 38 : trigonométrie

Arnaud, éléve de 3°™, se retrouve dans Central Park, un oasis de
341 hectares de verdure en plein coeur de New-York au milieu de
la forét de gratte-ciel. Thédtre de réveries, asile tranquille le
Jjour, ce parc est fréquenté par plus de 20 millions de visiteurs
par an.

1. Aprés un rapide caleul, Arnaud affirme : « Il y a donc prés de s:<10® visiteurs par jour | ».
A-t-il raison ? Expliquer,

2. Se retrouvant devant un des magnifiques ormes du pare,
Arnaud du haut de ses 1,80 m se met en téte de calculer la hauteur -~
de cet arbre. Il se place @ 10 m du pied de l'arbre. e

Alors quiil regarde la cime, son regard fait un angle r s-s
de 38° avec I'herizontale. " 'filﬂm
» Construire a I'échelle le triangle ACD. G T

+  Préciser I'échelle choisie. e
» Quelle est au centimétre prés la hauteur de l'arbre ? B
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